



1., 2.ura

lá maith

(irščina)

PRAVICE, DOLŽNOSTI IN ODGOVORNOSTI

Spoznali boste pojem človekove pravice in pomen temeljnih človekovih pravic, dolžnosti in odgovornosti.

Vsi ljudje imamo enake pravice

Učbenik, str. 24 -preberi besedilo Vsi imamo enake pravice.

➤ Ustno odgovori na vprašanja:

Kaj so človekove pravice? (učbenik/24)

Ali človekove pravice pripadajo vsem ljudem?

Naštej nekaj najpomembnejših človekovih pravic (učbenik/24)



Poglej na spodnji povezavi

Splošno deklaracijo o človekovih pravicah.

Preberi nekaj členov (pravic).

<http://www.varuh-rs.si/pravni-okvir-in-pristojnosti/mednarodni-pravni-akti-s-podrocja-clovekovih-pravic/organizacija-zdruzenih-narodov/splosna-deklaracija-clovekovih-pravic>

Katere tri pravice od prebranih se tebi zdijo najpomembnejše?



Zapiši v zvezek:

Vsi ljudje imamo enake pravice

Vsi ljudje se rodimo svobodni in imamo enake pravice ne glede na barvo kože, jezik, narodnost, spol, veroizpoved, premoženje...

Z drugimi je najbolje ravnati tako, kot si želimo, da bi drugi ravnali z nami.

Ponovi (ustno)

- *Naštej nekaj pravic. (učbenik stran 24 ali Splošna deklaracija o človekovih pravicah)*



NIMAMO SAMO PRAVIC, AMPAK TUDI ODGOVORNOSTI



Življenje v družbi poleg **pravic** prinaša tudi **dolžnosti in odgovornosti**. Najprej imamo dolžnost in odgovornost do **samih sebe** – da razvijamo **različne sposobnosti**, da se **spoštujemo in cenimo** ... Vsi imamo **dolžnost spoštovati pravice drugih ljudi**. Ne moremo početi vsega, kar bi želeli početi. Naučiti se moramo živeti **odgovorno**, da ne **kršimo pravic drugih**.

Kako pa ti izpolnjuješ dolžnosti do samega sebe?



Zapiši v zvezek:

PRAVICE PRINAŠAJO TUDI DOLŽNOSTI IN ODGOVORNOSTI

Vsi imamo dolžnost spoštovati pravice drugih ljudi.

Moja pravica sega do tam, kjer se začne pravica drugega.

Naučiti se moramo živeti odgovorno, da ne kršimo pravic drugih.

Ustno odgovori na vprašanja v učbeniku/stran 25 - Ponovi

Pridno si se učil/učila na daljavo! Čestitam ti za vse dosežene cilje!

Sedaj pa si odpočij od naporenega šolskega dela in si privošči prosti čas in igro.

Tudi to je tvoja pravica.

Uživaj  pomlad!

